



# 任港湾开发建设吹响集结号

## 崇川区召开专项推进会,发出“奋战五十天、打开新空间”动员令

**晚报讯** 5月15日,崇川区召开任港湾开发建设专项推进会,强调深入贯彻习近平生态文明思想和关于长江经济带“共抓大保护、不搞大开发”的重要指示精神,按照省委省政府和市委市政府部署要求,坚持“以长江经济带发展推动经济高质量发展”,走“生态优先、绿色发展”之路,为推动长江经济带高质量发展走在前列作出更大贡献。

市委常委、区委书记刘浩出席会议并讲话,他说,任港湾片区背靠通吕运河、面向长江,是江海联动的交汇点,是长江经济带的重要组成部分。市委全会提出突出功能片区建设,放大滨江片区绿水青山生态优势,体现了市委市政府对滨江片区建设的高度重视。要深刻体会市委市政府的战略部署,站在政治和全局的高度,充分认识任港湾片区的开发建设,是贯彻新发展理念,推动长江经济带可持续发展的时代要求;是打开城市发展空间,打造城市西大门提升中心城区首位度的重要抓手;是践行以人民为中心思想,建设高品质崇川创造美好生活的生动实践;是检验学习苏州“三大法宝”成效,锤炼干部“狼性”作风的一线战场。

刘浩指出,推动任港湾片区高质量开发建设,关键在于前期工作是否做到“干净、平稳、快捷”,全区上下要紧扣序时、奋力攻坚,全力吹响“奋战五十天、打开新空间”冲锋号。要分类聚焦明确攻坚重点,围绕“重点地块、大型非居、扫尾清零、矛盾化解”,狠抓攻坚突破,扎实做好调查摸底和过程跟进,全面排查隐患,做到心中有数。要融合创新优化攻坚方法,着力破解各种疑难杂症,坚持系统谋划,做细群众工作,突出精准施策,让群众共享城市发展成果的务实举措。要限时必克开启攻坚突破,倒排时序,挂图作战,确保力量迅速到位、节奏把握到位、守牢底线到位,努力实现腾出一片土地、发展一地经济、造福一方百姓。

刘浩强调,任港湾片区开发建设时间紧、任务重、要求高,全区上下必须迎难而上,以舍我其谁信念,使命必达的决心狠抓落实见成效,不获全胜不收兵。要强化组织抓落实,迅速形成区级统筹、部门联动、街道为主的推进机制。指挥部要把准方向,对全局性、方向性的重大问题及时会商研究,统筹整体

推进;各工作组和相关街道要发挥主力军作用,明确职责分工,提高保障水平,确保项目落实;各部门要根据统一部署,主动抢位、整体联动,积极做好协调配合工作,形成强大合力,助推项目进展。要强化宣导抓落实,精心组织,有计划、有步骤、有重点地宣传发动和舆论引导,深层次、多角度地讲清具体政策,让群众脑中有画、心中有数,充分调动起群众的积极性、主动性,引导群众主动参与、积极献计,形成支持改造的强大舆论。要强化督查抓落实,深入一线、全程问效,定期检查弄清项目进展,及时反馈抓好任务交办,持续跟踪督促问题整改,形成督查、反馈、整改、落实的工作闭环。要强化作风抓落实,充分发扬“登高望远、勇毅精进”的新时代崇川精神,坚持将纪律和规矩挺在前面,刚性执纪问责,将监督执纪贯穿于权力运行始终,做到心中有戒、行有所止,不让“民心工程”变质变味。

会上,市监委主任助理张召新就在任港湾片区开发建设中发挥好监督执纪问责、督查推进作用提出要求。他说,任港湾片区的开发是提升城市形象内涵和百姓生活品质的好事、实事。市、区两级纪委监委要敢于担当、主动作为、靠前服务,履行好监督责任,健全合理的容错纠错机制,为担当者担当,切实调动好、保护好广大干事创业的积极性。国有企业要发挥带头作用示范作用,积极为高质量建设长江口绿色生态门户作出更大贡献。

区委常委、常务副区长、崇川经济开发区党工委书记谭真点评部署任港湾攻坚行动。区人大副主任顾建华主持会议。区委常委、纪委书记、监委主任陈跃生,区政府副区长、公安崇川分局局长丁忠明,区法院院长姜宏春出席会议。

任港街道、区住房建设服务中心、市场监管局依次发言。区委办、区政府办、区住建局、城管局、应急管理局、市场监管局、信访局、自然资源和规划局分局、生态环境分局、税务局、消防大队、调处中心、住服中心主要负责同志;区纪委监委、区委组织部、宣传部、政法委、公安崇川分局、法院分管负责同志;任港街道、五水指挥部相关负责同志;以及区纪委、水利局、产控集团、港口集团相关负责同志参加会议。  
金驰

# 三重身份只因一份初心



“1976年,我去南京参加省劳模授奖大会,那年我才22岁,激动得一个晚上没睡着。”66岁的汤红英仍然清晰地记得那一天。“早上我和父亲早早起来,穿了新衣服,一起坐渡轮去南京,我特别高兴,因为那年我俩都被评为了江苏省劳模,我父亲影响了我,我也传承了他。”

## 26年扎根车间一线 她是勤勤恳恳的省劳模

1971年,南通市农业药械厂扩招车间工人,汤红英和200多名年轻人怀着饱满的热情进入车间一线生产农用喷雾器。刻苦钻研的汤红英不仅第一个学会全部流程,还自学了喷雾器的设计和维修。每到周日,汤红英便积极组建支农队伍,带头到村里给农民修喷雾器,帮忙干农活。从铁皮喷雾器到塑料喷雾器再到自动喷雾器,汤红英见证了农业工具的一次次升级换代,奉献了26年时光,1976年她被评为省劳模。

## 17年守护病床前后 她是任劳任怨的好儿媳

2004年,汤红英的婆婆摔伤右脑瘫痪在床,提前办理退休的她主动承担了照料婆婆的任务。洗脸洗脚、换洗衣服、端屎倒尿……

6000多个日夜,汤红英和家人悉心照顾着婆婆的饮食起居。为防老人肌肉萎缩,她一有空就给老人按摩,耐心又细心。为了给老人解闷,她将老人的床搬到窗边,在阳台上种了月季、雀舌,让老人满眼都是绿意、扑鼻就是花香。正是因为有了如此细心照料,老人虽然瘫痪多年,身上却没有生过一次褥疮,屋里也没有一点异味,虽不能行走,精神状态却很不错,整天乐呵呵的,夸赞好儿媳、感谢新时代。

## 56天坚守防疫一线 她是勇于担当的逆行者

今年2月,新冠肺炎疫情暴发后,汤红英第一时间加入社区党员志愿服务队,每天中午12点准时出现在村组卡口,测量体温、检查通行证、宣传防疫知识……56天风雨无阻,从不间断。省劳模、好媳妇、逆行者,汤红英早已将劳模精神内化于心、外化于行,体现了平凡人的真善美,是新时代文明实践的榜样。  
钱振云

# “5·20”婚姻登记早已约满

## 崇川区民政局婚姻登记处提醒:莫纠结,日子过好每天都是“5·20”

“5·20”谐音我爱你,不少新人都会选择在这一天领证。昨天,记者从崇川区民政局婚姻登记处获悉,目前5月20日、21日的婚姻登记预约已经约满。崇川区民政局婚姻登记处提醒广大新人,目前仍处于疫情防控的关键时期,领证虽好,不要扎堆。

2020年2月2日被称为“千年一遇”的“对称日”,被情侣们看作是领证结婚的好日子,但受新冠肺炎疫情影响,新人们错过了这个好日子。往年的另一个婚姻登记高峰——2月14日情人节也遇到了同样的情况。因此,上半年的另一个“好日子”5月20日更被情侣们看重。

18日上午,记者来到崇川区民政局婚姻登记处,与以往新人们热热闹闹等待领证的景象不同,今年等待的新人数量明显减少。记者了解到,根据疫情防控需要,为避免人员聚集,回应群众需求,婚姻登记处从2月24日开始实行预约婚姻登记,为避免扎堆登记,每日登记办理控制总量。2月24日起,崇川区的婚姻登记(包括婚姻登记、离婚登记、补办结婚证)每日总量控制在22对,4月3日起增加到35对。

“领到了结婚证,你们已经是一夫一妻了,希望你们在今后的生活和工作中,遵守诺言、履行义务,祝你们婚姻美满、家庭幸福。”在现场,身着情侣装的新人茅鑫、储艺在工作人员的见证下领证、宣誓,成为合法夫妻,幸福的笑洋溢在两张年轻的脸上。“我们不想在5·20扎堆,就提前两天来领证。”茅鑫说,如果不是疫情影响,两个人年



新人领证后合影。李斌

初就打算领证了。

崇川区民政局婚姻登记处负责人介绍,根据往年经验,每年的“5·20”都是婚姻登记的高峰期,考虑到大家的实际需求,登记处将5月20日、21日两天的婚姻登记预约数量各增加到100对,但在上个月月底便已约满。特殊日子结婚领证扎堆已经不是新鲜事,该负责人介绍,每年情人节、5月20日、七夕节等都是新人喜欢扎堆领证的时间。“其实婚后生活的幸福美满和领证日子没有关系。”她表示,因为公共节日期间办理婚姻登记的人员比较多,建议“新人”朋友可选择在彼此生日、第一次见面、订婚纪念日等属于两个人的特殊纪念日,错峰办理登记,避免排队拥堵。目前,海外疫情仍呈蔓延之势,国内防疫形势依然严峻。两情若是久长时,每天都是“5·20”。她提醒广大市民,目前,婚姻登记仍实行预约制,大家可登录“江苏省婚姻登记网上预约系统”,根据提示完善预约材料。

本报记者袁晓婕



5月18日上午,狼山镇街道闸桥社区开展“徜徉花海、微笑定格”助残活动。志愿者们陪伴残疾人走进月季花海,并为他们拍摄照片,定格微笑时刻。顾誉



在第10个“世界家庭医生日”到来之际,昨天上午,文峰街道厂南社区家庭医生李娟和社区网格员一起走进辖区定点上门的慢病居民家中,了解他们的身体情况,并提供防疫期间做好自我健康保护的意见建议。陈德军



为构建和谐优美的社区环境,5月18日上午,钟秀街道百花村社区党委组织网格员、党员志愿者在毓秀家园小区开展“吾爱邻”志愿服务活动。王玥